BARRAS DIRECCION
Ref. Original Medidas Ref. Buruaga | Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
1769597 L-1059mm K-30  570.0850 1912757 L 1054mm K30 570.0820
1384027 / 1379072 1768898 / 1384025 / 1379071 / 1356055/ 1847311
Barra mando Scania R94, 114, 124, 144 1192757 Barra mando SCANIA

R/G/L/P/R-94,114, 124, 144

ﬁ‘?v‘q

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga | Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
278665 L 947mm K30 570.0810 0390784 L 855mm K30 570.0830
278666 Barra mando SCANIA G/R 93,113,143-92, 112,
Barra mando SCANIA 142 Serie2y 3

G/P/R 93,113,143/92,112, 142

Serie2y 3

’F’_'—_-—‘M

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
1369917 L-588 mm K30 570.0840
382774

Barra mando SCANIA T92-142, 93-143

M

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga | Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
1895862 L 635mm K30 570.0860 1895861 L 635mm K30 570.0870
1755506 / 1433532 1755504 / 1433533

Barra mando BUS IRIZAR Barra mando BUS IRIZAR

' : a 4

1
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




BARRAS DIRECCION

Ref. Original

Medidas

Ref. Buruaga

2584263
2125090 /2113903 / 1897335 / 1737683 / 1723895 / 1501030 / 1737693 / 1723995 / 1409918
1385251 /1379178 / 1369411 / 1897335 Barra transversal SCANIA Serie4.

M

L-1743 K-30

570.0900

Ref. Original

Medidas

Ref. Buruaga

2344501
2146105 /2040254 / 1397333 / 1395614 / 1361413 / 1189733
Barra transversal SCANIA Serie4 C/ G/L/P/R-94, 124, 144

M

L-1743 K-30

570.0910

Ref Original |Kit rep. Long. Aplicacion | Ref.Buruaga
1722582 Serie R 570.3030
1440028
1796671 510.0130 | 650 mm BUS 570.3000
H 445599
489989
1438475 510.0115 |539 mm BUS 570.3065
e ® | 1563130
Ref Original |K-@& Cono | M-Métrica | L-Longitud |Ref.Buruaga
1767328 309 30*1,5 125 mm 380.0400
1358793 Derecha
1738380 300 30*1,5 125 mm 380.0410
L 1358792 Izquierda
1337367 309 30*1,5 135 mm 380.0580
== 0352646 Derecha
A —1 I 337366 302 30%1,5 135 mm 380.0590
=X 0352645 Izquierda
1358793 309 30*1,5 141 mm 380.0820
1488890 Izquierda
1534756
2115316

2

Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.

BURUAGA, S.L.

Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




ROTULAS DIRECCION
Ref Original |K-& |M-Métrica |L-Longitud| Ref.Buruaga
cono
0310980 30 52*1,5 170 mm 380.0560
310980 Derecha
0310979 30 52*1,5 170 mm 380.0570
310979 Izquierda
1357674 300  [30*1,5 150 mm 380.0800
Derecha
1394443 300 |26*1,5dcha |75 mm 380.0322
1394444 300 |26*%1,5dcha |90 mm 380.0940
1394446 300 |26*1,5dcha |75 mm 380.0325
1375228 300 |26*%1,5dcha |81 mm 380.0330
243664 120 [14*2 95 mm 380.0540
350270 Derecha
1384898 12*1,75 55 mm 380.0520
371452 Derecha
1384897 12*1,75 55 mm 380.0530
371451 Izquierda
Ref. Original | Longitud Aplicacion Ref.Buruaga
483527 284 mm BUS 570.3010
1928859 K-26 estabiliz.
1751418
1789082
1766014 160 mm Eje delantero 570.3060
463245 k-26 K94 1.94 N94
488056 160 mm Trasero dcha.  |570.3050
k-26 K94 1.94 N94
486590 160 mm Trasero izda 570.3055
k-26 K94 1.94 N94
488739 L-145 mm K94 L94 570.3020
i * K-26-(90*15) |N94 114 124
488738 L-293mm K90 L94 N94 |570.3045
K-30 (90*15) |BUS IRIZAR
1506925 Izquierdo K94 1.94 570.3035
@=" L-150mmK-26 | N94 114 124
1506924 Derecho K94 1L.94 570.3040
M L-150mm K-26 | N94 114 124

3
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




KITS DE REPARACION TIRANTES DE SUSPENSION

Ref Original | Ext. |Entre taladros | Ref.Buruaga
O taladro
1104336 950 152/23 590.0380
Esp.35mm
1104335 859 130*19 510.0130
1953248 Esp. 30 mm
1435944 859 130*19 510.0132
Esp 30 mm
O 639370 750 115*17 510.0143
1517403
0550812 670 100*17 510.0111
639319
550800 670 115*17 510.0137
638938 959 570.0330
\ 639288
A 1953246 859 570.0331
&, 639302
o 638870 950 570.0320
— 0248 954 1219 17 taladro 570.0660
. 0372786
i O 0248953 1219 19 taladro 570.0662
- . 1368682
ﬁ’” 1368681 1219 77*43 interior | 570.0650
‘ 1386 753 91,5 |115*17 570.0664
H 1444472 %) 570.2340

4

Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.

Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com

BURUAGA, S.L.




SILENBLOCS SCANIA

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga

0385266 22x39/55x43 570.0580
Silenblock amortiguador cabina.

0346085 24,4%34 8*10 570.1300
Casquillo
018342 24x42x86 570.0500
Casquillo de cabina
1356668 24/65-L80/90 570.1050
Q Silenblock suspension cabbina Scania 113/143/93
| 1356668 24x65x80/90 570.0590
0320775 Casquillo de cabina.
1514605 /1105972  16,5*%50*80 570.1360
Silenblock cabina
0362385 30*65*102 570.1370

Silenblock cabina serie3

1894408 /1481245 /1343134 570.1020
Silenblock suspension cabina Scania 94/114/124/144

1377562 / 2129313 int.16,5/ext.60/L64-80 570.1100
Silenblock barra estabilizadora cabina delantero.

1394544 int.16,5/ext.60/L64-80 570.1110
Silenblock barra estabilizadora cabina delantero macizo.
1385170 570.1010

Arandela goma suspension cabina

1349805 / 1923654 570.1210
Tope cabina suspension neumatica. 94-114-124-144

0384595 ext.59,5 M8*1,25 570.1000
Tope cabina Scania 93/113/143

1349810 570.1030
Tope Cabina suspension neumatica. 94-114-124-144

1372430 570.1060
Silenblock cabina completo

OO

1755638 570.2370
Kit reparacion cabina

5

Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.

BURUAGA, S.L.

Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




SILENBLOCKS
Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
0550732 / 0550713  44,5/53,5x228 570.0100
Kit bulon mangueta sin rodamiento para eje AM 60
O = 0550730 / 0550729  44,5/55x215 570.0200
=’ Kit bulon mangueta sin rodamiento para eje AM 56 AM 61
I 0550730 / 0550729  44,5/55x215 570.0201
I = Kit bulon mangueta con rodamiento para eje AM 56 AM 61
T0O0 Q 550284 45%55%40%223 570.0210
o Bulon mangueta con rodamiento Scania Serie 4
550257 45%55*%40*223 570.0220

Bulon mangueta sin rodamiento Scania Serie 4

1912140 / 1405343 570.0230
Bulon mangueta Scania Serie 4

0322747 570.0221
Rodamiento bulén mangueta Scania

1744210 M12/016*81*21 570.1800
Rotula amortiguador cabina

17442118 M12/016*120*21 570.1810
Rotula amortiguador cabina

1549740 570.1730
Bomba cabina SCANIA S4

1549741 570.1732
Bomba cabina SCANIA S4

194906 570.1733
Bomba cabina SCANIA R

1549738 250/300/1-646/970 570.1735

10575102 / 10575205 / 1575205 / 1466506
Cilindro cabina SCANIA S4

1720926 16,50/300/1-495 570.1740
1549739 / 1511921 / 549739
Cilindro cabina SCANIA S4

1720924 250/32,50/1-701/1055 570.1745
1477878

Cilindro cabina SCANIA S4

1720925 280/300/1-701/1057 570.1750
1512253

Cilindro cabina Scania

1720927 250/300/1-500 570.1755

Cilindro cabina pequefa Scania

1549737 170/300/1-640 570.1760
Cilindro cabina Scania

6
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




AMORTIGUADORES CABINA
Ref. Original Aplicaciones Ref. Buruaga
FUELLE/SERIE4
_ 1476415 Delantero/trasero 500.0200
‘ 1381919 900*249
FUELLE
(‘ 1348121 SERIE 3 500.0210
970*263
FUELLE/SERIE 4
” 1399840 TRASERO 500.0220
930*275
_ 1435859 A AMORTIGUADOR
u 1397400 A SERIE 4/Delantero 500.0225
1381919 Fuelle M12*1.75/M12*1.75
1476415 Fuelle
1382827 A AMORTIGUADOR
a_. 1424229 A SERIE 4/TRASERO
| 1349840 Fuelle M16%2/M12*1.75 500.0226
1331620 AMORTIGUADOR
" 1348117 SERIE 4/TRASERO 500.0227
1117320 149/M12*1.75
1424228 A AMORTIGUADOR
" 1 1363122 A SERIE 4/DELANT. 500.0228
1399840 Fuelle MI12*1.75/M12*1.75
1381919 Fuelle AMORTIGUADOR
__L'- 1435856 A SERIE 4 500.0229
1476415 Fuelle TRASERO
M16%2/M12*1.75
_ 1424227 A AMORTIGUADOR
) 1363120 A SERIE 4 500.0221
1444016 Fuelle DELANTERO
43,70%265
1424229 Amortiguador
ﬂ_ 1382827 M12*98/M16*25 500.0230
1349844 L-300/206 mm
1397400 Amortiguador
B'_ 1397396 M12*44/M12*21 500.0231
1435859 L-313/215 mm
1435856 Amortiguador
ﬂ_ 1381906 M-12*44/M-16*25 500.0232
1397394 L-305/207 mm
1397388 Amortiguador
ﬂ_ 1397390 M-12*44 500.0234
1363120 L-313/205

Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




SILENBLOCS

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga

1372432 570.1070
Silenblock cabina

1456 761 570.1350
Tope Scania

0146526 ext.85/L62 570.1190
137207 / 332738 ext.100/L63 570.1180
Soporte motor delantero

0211694 570.1290

Soporte caja cambios delantero LB111/LBS111/LBT111
LB141H/LBS141H/LBT141H-K93-K113

0364833 / 0278599 570.1600
Soporte Motor SCANIA H112 M112 E113 H113 M113 E143
H143

H93 M93 ET113 HT113 HT143

0273793 570.1240
Rodamiento radiador Scania 93/112/13/143

1363634 570.1260
Soporte radiador Scania 114/124/144/94

0391555 570.1120
Soporte radiador Scania 112/143

1336882 / 1371725 / 1469287 570.1700
Soporte cambio Scania 94-114-124-144

1921972 570.1650
Soporte cambio Scania

329583 58/74/M10X1,5 570.1170
Silenblock Scania

8

Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.

BURUAGA, S.L.

Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




SOPORTES

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
17785321/1496749 ©110*117 570.1380
Soporte motor Scania Red

1475868 570.1720
Soporte motor Scania 94/114/124/143 Yelow

0040607 35/650-M12X1,75 570.1270

Silenblock escape

0308604 L-30-50-M10*1,5 570.1200
Soporte radiador scania

1919010/ 0213604 / 0469081 40x58x119 570.0530

1880751 / 0228483 50x71x100 570.0540
1535026 / 1344190 65x103x95 570.0690
1798776 600x90 570.1390
0295751 49,5x97x94 570.0454
1772693 570.2345

Silenblock barra estabilizadora suspension ballestas extremos

1732460 / 1404313 570.2350
Silenblock barra estabilizadora suspension ballestas extremos

3 T GO

2156626 20x57x30 570.0600
1477867 / 0310808 / 1429110
Silenblock barra estabilizadora suspension ballestas extremos

1516496 D16*(46.5/24 570.1375
Silenb. estabilizadora Scania

0153287 15,5x56,5x16,5 570.0550
0307113 20x59x19 570.0560
550285 570.0561

Kit gomas casquillo amortiguador

0339188 22x47x25 570.0610
Goma tope amortiguador inferior.
1388070 570.2290
Silenblock retarder
‘ 0285493 102x37 570.1330
y 222095 570.1340

9
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




Ref. Original Medidas Ref. Buruaga
1740992 0141,5%0170,25*15 570.2320
1534012 / 1409889

Retén buje

1762224 0139*61 570.2330
Tapa buje

2055786 074,5*%*0100,5%14 570.2300
1409890 / 1313719 / 33352

Reten Buje

1765061 D163*D173*5,75 570.2310
120310

Anillo elastico palier

1433641 M-24%*2 570.2110

1423608 / 165282 / 1381957
Tapon imantado carter

180435 M30%*2/M24*2 570.2120
Racor postizo carter

1439814 24,2*36%*4,2 570.2130
Retén tapon carter

308678 64,5/69*41 570.2100
Tapon aceite

355145 M28*4*166,5 570.1310
Perno ballesta

128680 M28*4*36,1%90,5 570.1320
Casquillo perno ballesta

1362710 30*%65*122 570.0570
Silenblock ballesta Scania

355147 D47*168 570.1322
135035
Perno ballesta Scania

135036 570.1324
Casquillo perno ballesta

362385 30*65%96,5/102 570.1370
Silenblock eje supletorio

10
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




TRANSMISION Y KITS EMBRAGUE

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga

1422433 /1111745 38x148 080.0460

0337058 Cruz Scania P30-P300

1879538 48x161 080.0470

0365901 / 0337059 / 0294383 / 0365913 Cruz Scania P40-P400
48x161 080.0471

Cruz autobus Scania con freno eléctrico Telma

0390225 57x164 080.0472

0366437 / 0337060 Cruz Scania P50-P500

1422427 080.0740
Brida salida caja/grupo P400

11
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




CORREAS, TENSORES Y RODILLOS

Ref. Original Medidas Ref. Buruaga

1920232 8PK2020 570.2400

1800550

1888468 8PK2130 570.2401

1888467

1888465 8PK 1795 570.2402

1800533

1800541 8PK2080 570.2404

1935422 10PK2220 570.2405

1779744

1800535 8PK1515 570.2406

1519788

1800538 8PK2160 570.2407

1530980

1888463 8PK 1985 570.2408

1800521

1888469 8PK2215 570.2409

1803333

1888464 8PK1538 570.2411

1800522

1800539 8PK 1580 570.2410

1530981

1859654 570.2170

1774651 / 1545982 / 1503113 / 1493670 Tensor correa

1859655 570.2180

1774652 / 1545983 / 1503114 Tensor correa

2197005 570.2190

1859657 / 1774654 / 1774650 / 1512181 Tensor correa

1870551 570.2355

2191989 / 1779750 Tensor correa

1858884 570.2210
e 1795774 / 1510698 Rodillo tensor correa

1858885 570.2220
e 1795775 /1512749  Rodillo tensor correa

2129402 570.2365

2089431 / 1860734 / 1734903 Rodillo tensor correa

1514086 570.2200

@ 1428940 / 1353717  Rodillo correa
1514087 570.2360
1428941 / 1413609 Rodillo correa

12
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




TERMOSTATOS Y BOMBAS DE AGUA

Ref. Original Ref.Buruaga
139856 Termostato Behr 79° 410.0150
0283281

550275 Termostato Behr 71° 410.0155
1849060 Termostato Behr 80°/87° 410.0156

1800909 / 1799757 / 1404925 / 134594
Termostato doble sin junta

1745449 / 1423451 Termostato Behr 75° 410.0159
Termostato doble Scania sin junta
1404924 / 1358995 Termostato Behr 83° 410.0158

Termostato doble Scania con junta

1314406/ 0292761 570.2000
Bomba agua Scania motor DS11-DSC11

0320592 /292762 570.2040
Bomba de agua Scania motor DS14-DSC14

1375838 570.2030
1375837 / 571153 / 382183 / 0261575
Bomba agua Scania motor D14-DS14

1508534 / 10570952 / 1365841 570.2060
570966 / 570952

Boma agua Scania serie 144 motor DSC14 eje largo

1508533 / 10570951 / 1353072 570.2050
Bomba agua Scania serie 124 motor DSC12 eje corto
1787120 / 1546188 / 570964 / 570959 570.2080

Bomba agua Scania serie 124 motor DSC12

1787121 / 1528348 570.2075
Cascasa Aluminio Bomba agua Scania serie 124 motor DSC12

1879484 570.2150
1549027 Junta bomba agua

1403883 570.2160
1353010 Junta bomba agua

1923585 570.2270
1372154 / 1333735 Latiguillo aceite

1923594 570.2280

1422701 Latiguillo aceite

13
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




MANGUITOS

Ref. Original Medidas Ref.Buruaga
' 488368 @90 L-140 570.4000
T 1794725 90 L-182 570.4010
-

1522011

1494718 55%55%51() 570.4020

1511620 CR 164

1380106 56%56%390 570.4030
F 1854058 GR-GRS900

1545116 30%30%580 570.4040

1531776 CR 164

1448384

1380621

1377231 56%56%440 570.4050
u CR 144-GRS900R

1426194 31%34%410 570.4060
% CR 144-CR 164-GRS900R

1529007 54%54%640 570.4070
w CR 114-CR 124

1376895 10*10%540 570.4080

CR 164

1376896 10%10%685 570.4090
,\Q CR 164

1385086 55%55%4] ] 570.4100
A CP DSCI11

1395066 55%55%4)() 570.4110
w 1384464 CP DSC11

14
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




MANGUITOS
Ref. Original Medidas/Modelos Ref.Buruaga
1370488 56*56*270 570.4120
a 1797845 CP -CR114-CR124
1541549 50*55*560 570.4130
1377997 CT 93
1449431 55*55*580 570.4140
o CR 144-CR 164-GRS900R
r 1195576 60 L-250 570.4150
— 1377566 Manguito intercooler 570.4160
r 1403127 Serie 4 570.4220
1493708 Manguito radiador DC16 570.4170
a 570*570*240
1422499 Manguito radiador CR164 570.4180
m 560*465
1497243 Manguito radiador 570.4190
550*550*585
M 1496815 Manguito radiador CT124 GR | 570.4200
(4 1447198 GRS900
560*560*630
1802618 Manguito DC9-11-12 570.4210
. 1759415 550*550*512
1870001 570.2230
1801772/ 1387542 / 1335674
Carcasa filtro aire

15
Las referencias originales sirven s6lo como comparacion. No seran usadas en facturas o albaranes.
BURUAGA, S.L.
Pol. Irubide Parc. 4B-2 — 48960 Galdakao/Bizkaia- Tel: 94 449 97 16 — E-mail: info@buruaga.com www.buruaga.com




